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Repaso del vocabulario clave

desigualdad, pdg. 330 conjunto de solucion, pag. 337
solucién de una desigualdad, pag. 337 gréfica de una desigualdad, pag. 332

Repaso de los ejemplos y los ejercicios

Escribir y hacer graficas de desigualdades (psgs. 328 a 335)

Escribe el enunciado verbal como una desigualdad.

a. Un nuamero x es mas que 9.

Un nimero x es mds que 9.
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::- Una desigualdad es x > 9.

b. Un nimero r dividido por 2 es como mucho 4.

Un numero r dividido por 2 es como mucho 4.
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- Una desigualdad es% <4,

Ejercicios
Escribe el enunciado verbal como una desigualdad.
1. Un nimero m es menor que 5.
2. Unnumero h es por lo menos 12.
3. Un numero k mds 7 es no mds que 19.
4. Tres veces un nimero b es mayor que 6.

Diga si el valor dado es una solucion de la desigualdad.
5. x+3<4, x=1 6. n—8>3;, n=10

7. 6k<36; k=6 8. -=251r=18
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Hace una grifica de la desigualdad en una recta numérica.
9. x<0 10. a =3 M. n<-1
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Resolver desigualdades usando la suma o la resta (pags. 336 a 341)

Resuelve 1 < x — 4. Hace una grafica de la solucidn.

1<x—4 Escribe la desigualad.
[ Deshace la resta. }—> +4 +4 Suma 4 a cada lado.
' 5<x Simplifica.

La desigualdad 5 < x esigual a x > 5.
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.:+ Lasoluciénesx = 5.

x=5

<« I I I I I I * l l l —

-2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ejercicios
Resuelve la desigualdad. Hace una grafica de la solucion.
12. x+1>3 13. k—7<0 14. y+8=9
15. 24 <11 +x 16. 4<n—4 17. x—20> 24
18. b+ 12 <26 19. s—1.5<25 20. L +ms

Resolver desigualdades usando la multiplicacion o la division (psgs. 344 a 349)

Resuelve 7n < 42. Hace una grifica de la solucion.

n <42 Escribe la desigualdad.
7 42 L
[Deshace la muItipIicacién.)—» 7” < = Divide cada lado por 7.
|
n<e6 Simplifica.

.:+ Lasoluciénes n < 6.

n<6
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Ejercicios
Resuelve la desigualdad. Hace una grafica de la solucion.

21. x+2<4 22. 9n > 63 23.
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24. 9>3b 25. 10p > 40
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Resolver desigualdades de dos pasos (psgs. 350 a 355)

a. Resuelve % + 1 > 6. Hace una grafica de la solucion.

% +1> 6 Escribe la desigualdad.
[Deshace la suma.}—» — 1 =1 Resta 1 de cada lado.

—

Y5 5 Simplifica.
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[Deshace la divisién.]—» % *3 > 53 Multiplica cada lado por 3.
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y > 15 Simplifica.

.- Lasolucién esy > 15.
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b. Resuelve 10 > 3w — 5. Hace una grafica de la solucion.

1023w —5 Escribe la desigualdad.
[ Deshace la resta. )—> +5 +5 Suma 5 a cada lado.
' 15 > 3w Simplifica.
15 _ 3 -
[Deshace la multiplicacién. e 2 ?w Divide cada lado por 3.
1
52> w Simplifica.
::+ Lasoluciénes w < 5.
w<5
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Ejercicios

Resuelve la desigualdad. Hace una grafica de la solucion.

27. 4x+1<5 28.%—339 29. 6w—4>8
30. 18>gt+11 31. 3c—4>14 32.§+1>1
33. 25> 7s + 4 34, g—o.7< 1.3 35, ‘é— 14>01
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